
A függvény értelmezési tartományába minden szám beletartozhat, kivéve az 1-et, az a-t és a b-t, itt a függvény

nin
s értelmezve.

Az értékkészlet megállapításához a függvényt egyszer¶bben a következ® alakban írjuk:
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)

,

majd a nagy zárójelben a törteket összeadjuk. Közös nevez®nek alkalmas a 3. tört nevez®je, így b®vítéssel a számlálók

összege

x(1 − a)(1− b) + a(1 − b) + b− x =

= (a+ b− ab)− x(a+ b− ab) = (1 − x)(a+ b− ab)

(beszoroztunk, majd ismét szorzattá alakítottuk az összeget). Észrevéve az egyszer¶sítési lehet®séget

y =
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·
(1− x)(a + b− ab)

(1 − a)(1− b)
=

a+ b− ab

(1− a)(1 − b)

(ugyanis 1− x 6= 0, hiszen x = 1 nem tartozik az értelmezési tartományba). Eszerint y értéke x-t®l függetlenül a jobb

oldali szám, az a szám egyedül alkotja függvényünk értékkészletét.
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